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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), Wasser-Flatrate

 Schaurig-schöne Halloween-Party mit Musik,
Spaß, Spielen und eurer Verkleidung,
Halloween-Schminken, Spieleaktionen und
Teamaction indoor und outdoor
(wetterabhängig), Halloween-Basteln,
Lagerfeuerabend mit Trunk aus dem
Hexenkessel, Nachtwanderung,
Rund-um-die-Uhr-Komplettbetreuung durch
erfahrere Erlebnispädagogen

 Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HalloweenWochenende
Schaurig-schöne Wochenendfreizeit (10-14 J.)

SCHÜLER VON 10-14 JAHREN

UNSER SCHAURIG-SCHÖNES HALLOWEEN WOCHENENDE

ANGEBOT IM ÜBERBLICK

EURE CAMPLEITUNG

EURE UNTERKUNFTINBORGWEDEL

EURE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

** Gefördert vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona". **

partizipieren.

! Eigene Kostüme und wenn gewünscht Halloween-Schminke bitte mitbringen !

Diese Ferienfreizeit wird mit Mitteln des AUFHOLPAKETES des Bundesministeriums für Familien, Senioren,
Frauen und Jugend (BMFSJ) maßgeblich gefördert. Die Kinder und Jugendlichen zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag.

Dank der finanziellen Förderung können Kinder und Jugendliche an dieser Wochenendfreizeit mit einem
geringen Teilnehmerbetrag

Ihr habt Lust auf ein schaurig-schönes Wochenende? Dann feiert mit uns die schönste Halloween-Party des
Jahres! Wir werden uns verkleiden, eine Nachtwanderung unternehmen, auf dem großen Gelände spielen und
unsere ganz eigene Halloween-Dekoration für die große Party mit Lagerfeuerabend und Hexenkessel basteln.
Erfahrene Teamer sorgen für Spaß in der Gruppe. Ein unvergesslich-magisches Wochenende für kleine
Monster, gruselige Hexen und verzauberte Magier.

• 2 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)
• Wasserflatrate
• Halloween-Party mit Musik, Spielen und Spaß
• Halloween-Basteln
• Lagerfeuerabend mit Trunk aus dem Hexenkessel
• Schaurig-schöne Nachtwanderung
• Spieleaktionen und Teamaction indoor und outdoor
• 24 Stunden Komplettbetreuung durch ausgebildete Erlebnispädagogen der FördeAkademie
• Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk inklusive

Erfahrene Teamer der FördeAkademie stehen euch Tag und Nacht zur Seite und sind jederzeit für euch
ansprechbar. Eure Teamer sind erlebnispädagogisch ausgebildet und besitzen den Erste-Hilfe-Schein. Eure
Campleitung verfügt zudem über viele Jahre Erfahrung in der Betreuung von Jugendgruppen.

Eure Jugendherberge Borgwedel liegt wunderschön im Grünen und direkt am Ostseefjord Schlei. Bei gutem
Wetter kann man im sanften Wasser plantschen oder am Bootssteg sitzen. Das große Gelände bietet unfassbare
Möglichkeiten zum Toben und Spielen mit Bolzplatz. Tischtennis und mehr. Für eure Halloween-Party
dekorieren wir den Partyraum mit euch gemeinsam.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit. Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns
absprechen. Euch erwartet unser reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und
Snack und abends unser warmes Abendbüffet. Und natürlich solltet ihr von unserem hausgemachten
Hexenpunsch probieren: einfach magisch!

Mit dem AUFHOLPAKET werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen, gemeinsam Neues zu entdecken und ihre Welt
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nach der Pandemie zu erleben. Dafür bringt das BMFSFJ eine Vielzahl unterschiedlicher Kooperationspartner
zusammen. Auch das Deutsche Jugendherbergswerk ist Teil des Aufholpakets. Mit den Kinderfreizeiten werden
Kinder in Deutschland gestärkt und gefördert. Für eine unbeschwertere Zukunft.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8727

Information & Buchung:




Jugendherberge Borgwedel,
Kreisstr. 17
24857 Borgwedel

+49 4354 219
borgwedel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8727

